
1. (2+1)(22+1)(24+1)(28+1) = 2a +b 에서 a−b 의값을구하여라.
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(2 − 1) 을 곱한다.
2 − 1 = 1 이므로 식의 값에 변화없다.
(2 − 1)(2 + 1)(22 + 1)(24 + 1)(28 + 1)

= (22 − 1)(22 + 1)(24 + 1)(28 + 1)

= (24 − 1)(24 + 1)(28 + 1)

= (28 − 1)(28 + 1) = 216 − 1
∴ a = 16, b = −1
∴ a − b = 16 − (−1) = 17

해설



2. 비례식
Å
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: (x − y) = 2 : 3 을 y 에 관하여 풀면?
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2x − 2y = 6x + 2y, − 4y = 4x
∴ y = −x

해설



3. x2 + px + q 가 완전제곱식이 되기 위한 p, q 의 관계식은?
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이차항의 계수가 1 일 때, 일차항의 계수의 절반의 제곱이 상수
항이 되어야 완전제곱식이 된다.

따라서 q =
( p
2

)2

이다.

해설



4. 완전제곱식으로인수분해되는 x 에관한이차식 (x+a−7)(x−2a+8)

을 완전제곱식으로 나타내어라.

(x − 2)2

(x + a − 7) (x − 2a + 8) 이 완전제곱식으로 인수분해되므로 a−
7 = −2a + 8

따라서 3a = 15 , 즉 a = 5 이다.
∴ (x − 2)2

해설



5. x =
1√
5 − 2

일 때, x2 − 1

x2
의 값을 구하여라.
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해설



6. x2 +
1

x2
= 6 일 때, 2x +

2

x
의 값을 구하여라.
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해설


